Grind and Shuffle - Corp Rise

Third Session
Where the team manages to overcome the stairwell

Fairweather sneaks close to the door and inputs a magkey into the cardreader.

Fairweather: [Ok were in. It looks like security is different from the plans I got, so watch out.]
[5:11:48 PM] Bluestreak: [Delightful.]
[5:12:20 PM] Jacob Harris: [Of Course, if it was easy it would be boring.]
[5:12:47 PM] Bluestreak: Bluestreak moves to cover the door.
[5:13:39 PM | Edited 5:14:21 PM] Bluestreak: [Crack the door and I can loft a drone to check the other side.]
[5:15:04 PM] Bluestreak: Bluestreak draws a dragonfly drone and sends it through the door.
[5:15:27 PM] Bluestreak: [Sending telemetry to the tacnet.]
[5:16:50 PM] Bluestreak: Intuition + Perception 2 hits
[5:17:01 PM] Aoife Strix: Perception+Intuition 7 hits
[5:17:12 PM] Jacob Harris: Perception + Intuit 0 hits.
[5:17:43 PM] Bluestreak: Drone: Pilot + Clearsight 5 hits
[5:18:21 PM] Jeff Davies: The hallway is your usual corp office clean carpet and a small plastic plant in the corner.
[5:19:41 PM] Jacob Harris: logic + security procedures = 1 hit
[5:19:42 PM | Edited 5:21:18 PM] Jeff Davies: @Aoife: There is a large rug in the middle of the hallway. it seems out of place.
[5:20:28 PM] Aoife Strix: [There’s something about that rug. Doesn’t look right]
[5:21:05 PM] Jeff Davies: @roseline:you think it could be a floor sensor.
[5:21:19 PM] Bluestreak: [Pressure pad? But, why just throw an area rug over? It looks like the bought it from a native guy out of the back of a van…]
[5:21:33 PM] Jacob Harris: [Its probably a floor sensor, its way too out of place]
[5:22:18 PM] Aoife Strix: [Well, a rug both can both hide the sensor while keeping employees in the know from stepping on it by accident]
[5:22:35 PM] Bluestreak: [Ok then, no one wipe your feet.]
[5:22:54 PM] Bluestreak: Bluestreak moves into the room, keeping low and sweeping the room.
[5:25:09 PM] Jeff Davies: The rug/pressure pad starts at the begininng of the hallway just before the Manager’s office and extends all the way down to the other end. It doesn’t look like there is anyway to walk around it.
[5:29:37 PM] Bluestreak: Bluestreak moves to cover the manager’s office door, signals for someone to open it.
[5:33:09 PM] Jacob Harris: Jacob Harris moves up to the door [So when this door electrocutes me, im blaming you] she sends to bluestreak, before placing her hand on the door and attempting to carefully open it.
[5:33:58 PM] Aoife Strix: Aoife Strix follows behind the others invisibly.
[5:34:47 PM] Jeff Davies: The door is locked. It does not produce lethal levels of electricution.
[5:35:48 PM | Edited 5:36:23 PM] Bluestreak: [Anyone have some picks? Or a silent chainsaw? Also, shut up, Zok I can hear you thinking.]
[5:38:02 PM] Roseline Blackwater: [No, I dont have anything like that. Which I should probably pick up..]
[5:39:03 PM] Aoife Strix: Locksmith+Agility: 1 Success
[5:43:11 PM] Aoife Strix: Locksmith+Agility: 0 Hits (1 Hit Total)
[5:43:44 PM] Aoife Strix: Locksmith+Agility: 1 Hit (2 Hits Total)
[5:43:59 PM] Jeff Davies: The lock picking seems to be taking awhile and in the mean time. You all hear a small beep coming the far end of the hallway.
[5:44:28 PM] Bluestreak: Bluestreak sends his drone down, high and close to the wall.
[5:44:31 PM] Roseline Blackwater: [Are one of your robots beeping?]
[5:44:44 PM] Bluestreak: [Nada, omae.]
[5:45:34 PM] Bluestreak: Bluestreak sends the other drone into the stairwell, not getting flanked.
[5:47:39 PM] Jeff Davies: A guard walks out from around the corner. He’s dressed in the security greens and has a chrome cyber arm. In his hand is a small black device (like a key fab) He doesn’t notice any of you.
[5:48:51 PM] Bluestreak: Bluestreak ducks around the other side of the door, takes a knee, pistol drawn.
[5:49:35 PM] Bluestreak: [I wonder if the fob disarms the plate? Let’s see if he comes down here.]
[5:50:18 PM] Roseline Blackwater: [Sounds like a plan]
[5:50:45 PM] Jeff Davies: He begins walking in your direction.
Aoife your picking is now successful.
[5:50:55 PM] Jeff Davies: The door opens.
[5:52:42 PM] Jeff Davies: The Gaurd is now halfway down the hallway.
[5:56:22 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater Roseline ducks behind the corner, out of sight of the guard, ready to jump out and suprise the guard when he gets closer
[5:57:45 PM] Jeff Davies: The Guard walks down to your end of the hallway. Roseline is close enough to smell the Synthahol on his breath.
[6:00:40 PM] Roseline Blackwater: Unarmed + Agility (Nerve Strike) = 7 successes (Reaction Reduce)
[6:02:11 PM] Jeff Davies: The guard begins to fall to the floor 200 pounds of dead weight from spilt second paralysis. Roseline catches him and gently lets him to the ground.
[6:02:18 PM] Bluestreak: Bluestreak Helps drag him into the manager’s office. Then rolls him for his zip ties (of course he has zip ties).
[6:02:41 PM] Jeff Davies: He does.
[6:03:17 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater “I love this job” Roseline whispers to nobody in particular as she lowers the guard to the ground and drags him back into the office with bluestreak
[6:04:26 PM | Edited 6:04:42 PM] Bluestreak: Bluestreak uses the zip ties to tie the guard around the office chair. Then takes off his shoes and socks, shoves the socks in his mouth and leaves the shoes under the cubicle outside where he won’t be able to find them [One less person chasing us.]
[6:04:42 PM] * Jeff Davies sent Shadow run 1 office.png *
[6:09:24 PM] Jeff Davies: The inside of the managers office is very 1990’s chic. fake office tree in the corner. Old woodendesk and plastic swivel chair behind it. You rifle through the desk and find a small steel lockbox.
[6:10:17 PM] Aoife Strix: Aoife Strix sets the lockbox down on the desk and starts with the lockpicking.
[6:10:36 PM] Aoife Strix: Agility+Lockpicking: 3 hits
[6:10:38 PM] Bluestreak: Bluestreak covers the door and monitor’s the hallway.
[6:11:33 PM] Jeff Davies: @Aoife: You immediatly realize that this lock is much more complcated and not something you’ll be able to do hear. Maybe not at all at your current skill level.
[6:11:36 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater Sits down in the swivel chair and turns in circles while waiting for Aoife to do her thing.
[6:13:02 PM] Bluestreak: Bluestreak takes the fob and looks for radios and panic buttons.
[6:15:09 PM] Jeff Davies: The fob has one black button on it.

You hear some one talking over the guards comm ear buds (looks like he had the volume turned up and wasn’t wearing them in his ears).

Guard on com: Sit Rep, Jules?
[6:15:47 PM] Bluestreak: [Fart noise?]
[6:16:03 PM] Aoife Strix: [The box ain’t budging chummers. Don’t think I can pull this one]
[6:16:25 PM] Roseline Blackwater: [We can take it with us, its not the main job, what do we do about Jules here?]
[6:16:41 PM] Bluestreak: [Bag it, we need to answer this com. What do you think his guy sounds like?]
[6:17:04 PM] Jeff Davies: Guard on com: Get your check over with.You gotta get back here man this is one hell of match. Screamers are having one hell of a time.
[6:17:28 PM] Roseline Blackwater: [I knew I forgot to record something. Damn, im gonna miss the game too]
[6:18:58 PM] Bluestreak: Bluestreak Puts the ear bud in the guard’s ear. Shows him his gun and places it against his temple. Then holds the radio by the guard’s mouth and pulls the socks out.
[6:21:12 PM | Edited 6:21:51 PM] Jeff Davies: Hostage guard Jules: All is clear in quad 2. (He looks at you expectantly).
[6:21:59 PM] Bluestreak: Bluestreak Nods to Jules. [Nighty night.]
[6:23:10 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater smiles at Jules giving him a “shhh” gesture, finger to lips, and puts him to sleep again with her nerve strke.
[6:24:02 PM] Jeff Davies: Fairweather: So can we get through to tech?
[6:24:20 PM] Roseline Blackwater: [He didnt set it off with his fob, presumably it disables it]
[6:24:35 PM] Roseline Blackwater: [Probably should have asked him about that.] Rose shrugs
[6:25:17 PM] Bluestreak: Bluestreak takes the fob back. [I think we use this. Hold on, I’ll look up the manual.] Computer + Datasearch 3
[6:26:13 PM] Jeff Davies: Results: You find a manual for The FLOORJET 3000 the latest in security technology.
[6:26:33 PM] Bluestreak: Do you push the button, or does it work on proximity?
[6:28:39 PM] Jeff Davies: a simple pressure pad that can be linked up or modded to fit muliple security purposes. It can use a fob to allow passage of a sinlge person through. press the button once before stepping on and all sensors on the pad within 14ft of the fob will allow you through.
[6:29:24 PM] Bluestreak: How do you reset/disable it completely?
[6:31:55 PM | Edited 6:32:59 PM] Jeff Davies: Fairweather: Got to it on the matrix. Damn thing was hidden like ninja. It looks like it can be removed/disabled but you need to enter sequence code.
[6:34:35 PM] Bluestreak: [Ok, here’s the plan. We work our way down the hallway using the side spaces. Throw the fob to the next person and make our way to tech.]
[6:36:08 PM | Edited 6:36:14 PM] Bluestreak: Bluestreak Looks up a moment. [It couldn’t be this easy.] Looks up the default code. Enters it.
[6:36:58 PM] Jeff Davies: nope
[6:37:17 PM] Bluestreak: [Leapfrog it is.] Presses the button and goes.
[6:37:39 PM] Bluestreak: Bluestreak Tosses it to Aoife
[6:38:37 PM | Edited 6:38:54 PM] Jeff Davies: The team leapfrogs it way down to the room directly across from the tech room.
[6:40:02 PM] Aoife Strix: [So, is this door maglocked or something?]
[6:40:29 PM | Edited 6:40:57 PM] Jeff Davies: Fairweather:[ No this one requires my biometric data.]
[6:40:56 PM] Bluestreak: Bluestreak gets ready for the alarms
[6:41:59 PM | Edited 6:42:17 PM] Jeff Davies: Fairweather holds her hand out for the key fob.
Fairweather: [I can take it from here.]
[6:44:54 PM] Jeff Davies: Fairweather waves her hand back and forth waiting for the fob.
[6:45:25 PM] Roseline Blackwater: [You sure you’ll be okay alone?] Rose drops the fob in Fairweathers hand
[6:45:44 PM | Removed 6:45:59 PM] Amandurp: This message has been removed.
[6:46:10 PM] Jeff Davies: Fairweather: [yeah. shouldn’t be anymore surprises just me and the signal.]
[6:47:53 PM] Jeff Davies: Fairweather presses the button and walks over to the biometric scanner. She places her hand down. It clicks and lights up green. she gives a thumbs up and walks inside.
[6:48:02 PM] Aoife Strix: [J:Are you sure we want to let the dame in there along?]
[6:50:06 PM] Jeff Davies: Fairweather: [hahaha bastards won’t even know what hit them. Give me a second.]
[6:51:57 PM] Bluestreak: Bluestreak holds position, still expecting everything to go south.
[6:52:44 PM] Jeff Davies: 5 minutes go by when. The minimal Lighting in the room goes off.
[6:53:17 PM] Roseline Blackwater: Logic + Security Procedures = 2 hits
[6:54:35 PM] Roseline Blackwater: [So, security just cut the lights]
[6:55:01 PM] Jeff Davies: Fairweather: FUCK THERE WAS A DATABOMB RUNNNNN!
[6:55:46 PM] Aoife Strix: [Bloody hell!]
[6:55:54 PM] Bluestreak: [We’re leaving through tech to the break room. Charge right though, they won’t expect it.]
[6:56:30 PM] Jeff Davies: Fairweather begins booking it down the hall in a panic.
[6:57:22 PM] Bluestreak: Perception + Intuition 8
[6:59:36 PM] Jeff Davies: One body in the bathroom, one at the other end of the hallway behind the desk, and 4 moving bodies coming toward you from the break room.
[7:03:52 PM] Paul “malloc” Dziadzio: shit forgot it was at 4 not 7
[7:03:56 PM] Paul “malloc” Dziadzio: i’ll be in in a bit
[7:04:04 PM] Aoife Strix: sounds good
[7:04:36 PM] Bluestreak: Bluestreak takes a position between the hallway and the door to tech, waits for someone to show their face.
[7:07:27 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater Moves to the side of the hallway so that she wont be in the immediate line of fire when security shows up. [It seems like a pretty bad idea to wait for them to come to us, shouldint we just book it?]
[7:07:45 PM] Bluestreak: [Fine.]
[7:08:03 PM] Bluestreak: Bluestreak tosses a thermal smoke grenade down the hall toward the guards.
[7:08:06 PM] Aoife Strix: [Their best plan is probably to request backup and then try to contain the situation for the time being.]
[7:09:34 PM] Aoife Strix: Aoife Strix starts astrally perceiving to cover any astral threats during the escape and to see through the damned smoke.
[7:09:36 PM] Jeff Davies: You guys make your way to the beating room. They guards pause in front of the thermal smoke. 2 stay at that position while 2 more head back to the break room.
[7:11:12 PM | Edited 7:11:54 PM] Jeff Davies: Fairweather is cautiously peering around the corner near the bathrooms to see if there are guards there.
[7:11:43 PM] Bluestreak: [Hey, Miss J, got incoming to head you off at the stairwell.]
[7:12:32 PM | Edited 7:12:43 PM] Jeff Davies: Fairweather: [Fuck fuck fuck fuck where do i go?]
[7:13:09 PM] Bluestreak: [Hold position. We’re coming.]
[7:14:20 PM] Jeff Davies: You make it to Fairweather at the same time 2 guards make it to the stairwell.
[7:15:40 PM | Edited 7:17:32 PM] Bluestreak: Bluestreak moves past Fairweather, motioning for her to take a position behind. Takes a position by the south door. [Who’s cracking the door? Zok?]
[7:17:30 PM] Paul “malloc” Dziadzio: Paul “malloc” Dziadzio smiles, revealing his chromed tusks and yellowish teeth
[7:18:16 PM] Paul “malloc” Dziadzio: Paul “malloc” Dziadzio he pulls a Steyer TMP and a Roomsweeper out of his coat and winds up his (meaty) leg to kick the door in
[7:18:52 PM | Edited 7:19:14 PM] Bluestreak: Initiative 13
[7:18:53 PM] Aoife Strix: Initiative 16
[7:19:08 PM] Levan Kohris: Initiative
[7:19:14 PM] Levan Kohris: 9
[7:19:56 PM] Paul “malloc” Dziadzio: Ini 16 = 11 + 5 hits
[7:20:11 PM] Roseline Blackwater: Init 13
[7:20:48 PM] Paul “malloc” Dziadzio: Paul “malloc” Dziadzio kicks in the door with a booming strike
[7:22:06 PM] Jeff Davies: Zok breaks the door off its hinges it slams down. One guard is visibly stunned by the sudden entrance but the other is ready and waiting.
[7:24:01 PM] Paul “malloc” Dziadzio: “Looks like you guys picked the wrong stairwell”
[7:28:38 PM] Aoife Strix: Aoife Strix shuts off her power foci and invisibility, steps through the door and will target both guards with a stunbolt.
[7:30:10 PM] Aoife Strix: Spellcasting+Magic Force 6 Stunbolt: 5 Dice
[7:30:22 PM] Aoife Strix: 1 Hit
[7:31:47 PM] Aoife Strix: Spellcasting+Magic Force 6 Stunbolt: 0 Hits
[7:33:33 PM] Aoife Strix: Drain: 4 Hits
[7:33:49 PM] Aoife Strix: Drain: 2 Hits (Take 1 Damage)
[7:36:40 PM] Aoife Strix: Aoife Strix Aoife pulls out a rod covered in runic symbols from under her coat, points it at the guards saying forcefully “Somnus”. The mystical energy, mana based, is invisible to the layman, but the effects are not as one guard is visibly staggered. The other seems fine however as Aoife’s nose starts to bleed.
[7:40:53 PM] Bluestreak: Bluestreak mentally commands his pistol into full auto mode, steps around Zok into the stairwell and opens up on the uninjured guard. Narrow long burst 4 hits.
[7:42:50 PM] Bluestreak: 6S(e) +4 2 +5 = 13S(e)
[7:45:21 PM] Jeff Davies: Takes 9s. The gaurd shakes violently from the stick n shock and falls to the ground.
[7:46:22 PM] Jeff Davies: The green security guard that was surprised by the entrance looks very frightend.
[7:49:35 PM] Roseline Blackwater: Agility + Unarmed + Tacnet (15 dice) = 8 hits, Reaction.
[7:52:14 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater jumps down the stairwell at the last suprised opponent, striking him and guiding him to the ground when he goes limp “How many more do we think we have to deal with?”
[7:52:53 PM] Bluestreak: [The other two are still playing with my smoke.]
[7:52:56 PM | Removed 7:53:09 PM] Zok: This message has been removed.
[7:53:11 PM | Edited 7:53:19 PM] Zok: Zok ‘s grin falls as he realizes there’s no one left to shoot
[7:53:41 PM] Bluestreak: [I know, buddy. But let’s get out of here.]
[7:55:31 PM] Jeff Davies: The team runs down the stairwell and out the way you came. When you hit the alley you hear sirens in the far distance.
[7:57:01 PM | Edited 7:57:09 PM] Bluestreak: Bluestreak collects his drones and heads toward the fan.
[7:57:30 PM] Zok: Zok switches his TMP to silent
[7:57:33 PM] Aoife Strix: Aoife Strix follows the team
[7:58:13 PM] Jeff Davies: Fairweather: We gotta get out of here. Check your accounts The money should be there. I almost went down for corp espionage…
[7:58:25 PM] * Group call *
[7:58:27 PM] Jeff Davies: Fairweather gets inside her van.
[7:58:59 PM] Jeff Davies: Skags nods and revs the engine.
[7:59:40 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater follows behind the group
[7:59:50 PM | Edited 7:59:58 PM] Bluestreak: Bluestreak ‘s walker drone turns into a bike. [Nice working with you all.]
[7:59:58 PM] * Missed group call. *
[8:02:44 PM] Bluestreak: [We meeting up to crack that case?]
[8:02:55 PM | Edited 8:03:01 PM] Zok: [Might as well do it now]
[8:02:56 PM] Levan Kohris: "… I’ve got a minibar!"
[8:03:01 PM] Bluestreak: Bluestreak drops Fairweather from the tacnet/VPN]
[8:03:20 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater "Im always up for any plan involving the minibar
[8:03:49 PM] Aoife Strix: [Might need to melt of break the lock. I’m not sure I can crack this one.]
[8:06:15 PM] Levan Kohris: [And it would probably be a good idea to find a safe place in which we can pry open our newly obtained booty Any ideas?]
[8:07:37 PM] Bluestreak: Knowledge: Safehouses + Logic 2
[8:10:06 PM] Jeff Davies: Results: Nearby in downtown there is a place called The Purple Haze. Its run by a man named Jacob Mckinsman an ex
runner. he Rents out rooms above his restraunt with utmost discretion.
[8:10:39 PM] Bluestreak: Prices?
[8:12:47 PM] Jeff Davies: 400 a night. from what you remember.
[8:13:42 PM] Bluestreak: [I got a place, runs about 400¥ a night. Should be discrete enough.]
[8:15:10 PM] Aoife Strix: [Sounds fine enough]
[8:15:18 PM] Jeff Davies: The team heads to the Purple Haze.
[8:16:33 PM | Edited 8:16:52 PM] Bluestreak: Bluestreak dock with his car and changes into his suit on the way.
[8:16:50 PM] Jeff Davies: Walking in you see AR awards on the wall in the entrance. BEST Pueblo Cuisine in Seattle.
[8:17:21 PM] Bluestreak: “Nice, gonna order some tamales too.”
[8:17:29 PM] Zok: “What the hell is ‘Pueblo Cuisine’?”
[8:17:45 PM] Bluestreak: “Basically texmex.”
[8:17:57 PM] Zok: “Why didn’t they say that then?”
[8:18:21 PM | Edited 8:18:31 PM] Bluestreak: “Cause it sounds classier.”
[8:18:50 PM] Jeff Davies: Bluestreak walks up to the waitress at the front letting her know that you need to speak with Jacob.
[8:19:12 PM] Bluestreak: “I need to speak with Jacob.”
[8:19:24 PM] Jeff Davies: She takes you all to an office room in the back.
[8:22:36 PM] Jeff Davies: Sitting behind a desk is a large troll enjoying an electronic cigar. He screams into his comm, “I NEEDED THOSE PEPPERS AT 1.75 A TON, DON’T YOU FUCK ME JEREMY!”
[8:23:17 PM] Jeff Davies: He waves his hands for you to come in.
[8:23:17 PM] Zok: “…”
[8:23:36 PM] Bluestreak: Bluestreak nods, steps in leaving the seats for the ladies.
[8:24:01 PM] Levan Kohris: Levan snickers and snorts, though quickly clears her throat in an attempt to recollect herself.
[8:24:16 PM] Jeff Davies: Jacob:Alright… right… I knew you would come to your senses. Good man. As always nice doin buisnness with you.
[8:24:54 PM] Aoife Strix: Aoife Strix Aoife glances around the room, taking in the details. A habit.
[8:24:55 PM] Jeff Davies: Jacob: How can I help you fine folks?
[8:25:15 PM] Bluestreak: “Looking for a room for a few hours, maybe the night.”
[8:26:48 PM] Jeff Davies: @aoife: it has the appearance of pop-up plasitc pueblo chic look. all the appearance of culture with none of the time to actually hunt down artifacts or create your own.
[8:27:07 PM] Zok: Knowledge Seattle Shadowrunners: 2 hits
[8:27:21 PM] Zok: in knowing this guy
[8:27:54 PM] Jeff Davies: Jacob: Ok. No problem 50 by the hour or 400 for 24 hours.
[8:29:45 PM] Bluestreak: Bluestreak looks at Aoife. “Let’s go for 24 hours.” Slides a credstick over the desk.
[8:30:11 PM] Jeff Davies: @zok: Jacob Mckinsman was a known entity in the seattle shadowrunning game. Known mostly for his B/E skills he ran under the name Green Giant.
[8:31:40 PM] Aoife Strix: “Can we smoke in the room? And I mean real cigarettes.”
[8:32:02 PM] Jeff Davies: Jacob clicks it into his comm.
Jacob: Looks like your all set. Alright jen take em to 220.
[8:32:14 PM] Jeff Davies: Jacob: yeah. go for it.
[8:32:50 PM] Levan Kohris: Levan rolls her eyes. “You and your bad habits, Aoife.” ;P
[8:32:56 PM] Jeff Davies: Jacob: just know that any damages will be paid one way or the other.
[8:33:17 PM] Dylan Montgomery: Dylan Montgomery eyes his credstick.
[8:33:20 PM] Zok: Zok smiles a bit
[8:33:37 PM] Levan Kohris: Levan cocks back an eyebrow at the specific wording Jacob uses. “Well that’s totally not ominous or anything.”
[8:34:35 PM] Zok: “Come on, it’s getting late”
[8:34:43 PM] Dylan Montgomery: “Early.”
[8:34:56 PM | Edited 8:35:01 PM] Zok: “Whatever”
[8:35:11 PM] Jeff Davies: Jen the waitress takes you past the office and up a set of stairs.
[8:36:05 PM] Jeff Davies: She opens up the door and hands you key card.
[8:36:18 PM] Jeff Davies: Inside the room is nothing.
[8:36:25 PM] Dylan Montgomery: “Thanks”
[8:36:29 PM] Jeff Davies: its just a room and 4 walls
[8:36:44 PM] Dylan Montgomery: “Yeah… alright.”
[8:36:53 PM] Dylan Montgomery: Dylan Montgomery enters.
[8:37:22 PM | Edited 8:37:47 PM] Jeff Davies: Jen coughs a little and holds out her comm.
[8:37:59 PM] Zok: Zok walks into the room, ignoring Jen
[8:39:29 PM] Jeff Davies: She leaves.
[8:39:40 PM] Aoife Strix: Aoife transfers 25 credits to Jen and enters the room “Classy place.”
[8:39:43 PM] Levan Kohris: Skirting the outside of the room’s threshold, the blonde elf woman sticks her head inside peering around. A frown shaped her lips. “It’s…. so plain.”
[8:40:10 PM] Dylan Montgomery: “Yes. That is the word for it.”
[8:40:23 PM] Zok: Zok looks around for anything to sit on.
[8:40:38 PM] Jeff Davies: zok finds his butt.
[8:40:42 PM] Zok: “What kind of cheap place doesn’t even have chairs?”
[8:41:00 PM] Dylan Montgomery: “This one, apparently.”
[8:41:09 PM] Aoife Strix: Aoife Strix Aoife lights up a cigarette.
[8:41:35 PM] Levan Kohris: “But where’s the italian leather couch with the matching ottomon? Where the coffee table? There’s not even a RUG?!”
[8:41:52 PM] Zok: “There ain’t even boxes”
[8:42:26 PM] Dylan Montgomery: “Well, I’m going to head downstairs and get some food. Aoife, call me if you need any help on that box.”
[8:42:27 PM] Aoife Strix: “Welcome to the real world.”
[8:42:36 PM] Levan Kohris: Points to Zok. “What he said! NOT EVEN BOXES!!”
[8:42:50 PM] Dylan Montgomery: Dylan Montgomery splits.
[8:43:39 PM] Zok: “Well now that Moron Bond over there is gone, maybe we can figure out how to get this thing open”
[8:43:50 PM] Zok: “Any chance my fist is the key?”
[8:44:07 PM] Zok: Zok holds his robo arm up for display
[8:45:48 PM] Aoife Strix: “Well, I fiddled with the lock earlier. Picking it probably isn’t going to work.”
[8:46:00 PM] Levan Kohris: “I feel… so lost.” Sighing dramatically, Levan finally steps inside, sauntering over to a corner and sliding down to the floor. Hearing Zok’s comment though, the dumb, playful attitude slips away as she rolls her eyes with a sneer. “Yes, because that sounds like a completely solid and logical plan. Go ahead; let’s see what happens.”
[8:46:53 PM] Aoife Strix: “How strong is your cyberarm Zok?”
[8:47:03 PM | Edited 8:47:16 PM] Zok: “Pretty strong. Like, better than Ork strong”
[8:47:30 PM] Aoife Strix: “Might be worth a shot then. My other bright idea is melting the lock.”
[8:48:08 PM] Zok: “I mean, I’m good at the guns thing. Isn’t someone supposed to be good at the ninja shit?”
[8:48:27 PM] Zok: “Then again our Johnson was kind of a weirdo”
[8:48:52 PM] Aoife Strix: “Most of the locks I picked were cheap dive shit in Barrens apartment complexes. This is a bit more complex.”
[8:49:24 PM] Zok: “What about one of those auto-thingies”
[8:49:57 PM] Aoife Strix: “Don’t got one meself. If you’ve got one on you I could try it.”
[8:50:12 PM] Zok: “Nah. But I got a guy.”
[8:50:51 PM] Aoife Strix: “Tell me about this guy.”
[8:51:19 PM] Zok: “I dunno, he’s a guy. He sell guns and shit. Don’t ask no questions”
[8:51:41 PM] Zok: “I mean I think he’s an elf or something, but I never seen his ears”
[8:52:05 PM] Levan Kohris: “An elf or something?”
[8:52:08 PM] Levan Kohris: T^T
[8:52:18 PM] Aoife Strix: “You think he’s got a autopicker on short notice? Or a wielding torch?”
[8:56:27 PM] Zok: “I’ll give him a call”
[8:56:49 PM] Zok: Zok disengages his comlink from the network and steps off to the side
[8:58:40 PM] Zok: “Pretty good Mad Marty. How’re you? Still… Mad?”
[8:59:28 PM] Zok: “Haha. Was wondering if you had some gear. It’s short notice but I’m buying if you’ve got it.”
[8:59:52 PM] Aoife Strix: “Mad Marty? Sounds like a trustworthy guy.” Aoife mumbles this in the corner as she deposits ash from her cigarette into a plastic bag from her pocket.
[9:00:51 PM] Zok: “Uh. No.”
[9:00:58 PM] Zok: Zok looks a bit perplexed
[9:02:26 PM | Edited 9:02:32 PM] Zok: “Rokin.” He relaxes a bit
[9:02:39 PM] Zok: " I need a pretty decent Autopicker. Two if you’ve got em"
[9:03:24 PM] Zok: “Fuck yeah!”
[9:03:45 PM] Zok: “Be there in a bit”
[9:04:04 PM] Zok: Zok turns around to the group
[9:04:12 PM] Zok: “He’s got em.”
[9:04:22 PM] Dylan Montgomery: [How soon?]
[9:04:40 PM] Zok: Zok reconnects to the network
[9:04:44 PM] Dylan Montgomery: [Someon ask Zok how soon, he cut me off.]
[9:04:52 PM] Dylan Montgomery: [Oh, there we go.]
[9:04:59 PM | Edited 9:05:17 PM] Zok: [Hey. I can grab em now.]
[9:06:08 PM] Zok: [I can be back here in about 2 hours]
[9:07:17 PM | Edited 9:07:21 PM] Zok: [I’m picking up some beer and longhaul on the way if anyone wants me to bring em back some]
[9:08:12 PM] Aoife Strix: [Grab me some whiskey and stuffer shack.]
[9:08:37 PM] Dylan Montgomery: Dylan Montgomery finishes his tamales and takes his chair upstairs when Jen isn’t looking.
[9:11:54 PM] Zok: Zok goes to his medium-lifestyle car and starts driving
[9:14:44 PM] Jeff Davies: Zok arrives, purchases, goes back to the team without consequence.
[9:17:08 PM] Aoife Strix: “So I didn’t get my stuffer shack. Disappointing. Alright, let me take a crack with the autopicker.”
[9:18:02 PM] Zok: Zok taks a stab at it first
[9:18:15 PM] Zok: 5 successes
[9:20:29 PM | Edited 9:20:45 PM] Jeff Davies: You open the box and inside is a piece of paper… on the front of this paper are the words “list 27 part 3.”
[9:21:07 PM] Zok: Zok takes out the paper, looking confused
[9:21:40 PM] Zok: Zok hands it to Aoife
[9:21:51 PM] Aoife Strix: Aoife looks at the paper.
[9:23:52 PM] Levan Kohris: Being unable to see anything from her position on the ground, and with her curiousity itching away, Levan stands up and schimmies her way over to the others, peering over Aoife’s shoulder to get a look at the contents.
[9:23:54 PM] Zok: Zok cracks one of the beers open
[9:24:17 PM] Jeff Davies: The paper is covered in small print. The text includes the names of executive heads, and politicians, and people of influence. Under each name is a way to blackmail them and the hiding place of the evidence to do so.
[9:24:55 PM] Dylan Montgomery: Dylan Montgomery watches through the tacnet. “Holy drek.”
[9:25:53 PM] Dylan Montgomery: “Who the fuck is Larkspur Blue and what the fuck is this list?”
[9:27:07 PM] Zok: Zok ENHANCE
[9:27:22 PM] Zok: Zok ‘s cybereye zooms
[9:27:56 PM] Dylan Montgomery: “Anyone else get the feeling like seeing that list makes us a little more expendable?”
[9:28:14 PM] Zok: Zok saves a snapshot
[9:28:34 PM] Aoife Strix: “This is some serious shit.”
[9:28:49 PM] Zok: “So, how much were we getting for this?”
[9:28:59 PM] Zok: “because this seems like it might be worth more than that”
[9:29:03 PM] Levan Kohris: “… Anyone see the Kohris name?”
[9:29:40 PM | Edited 9:32:25 PM] Aoife Strix: "I can see your point Dylan. Still, Larkspur hasn’t screwed us over yet."
[9:30:02 PM] Levan Kohris: “No? Awesome; now I won’t feel terrible for haggling the price up higher for this!”
[9:31:44 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater has been asleep in the corner, oblivious to the conversation going on around her, music drowning out the backround noise.
[9:33:42 PM] Zok: “so… we never found it, right?”
[9:33:43 PM] Dylan Montgomery: “3k does seem cheap for this. But we have to balance that against future work and concern for future well being. In short, we may be fucked.”
[9:34:23 PM] Dylan Montgomery: “Part of me says we break back in, put it back.”
[9:34:47 PM] Aoife Strix: “Or we stick it back in the box, say we couldn’t get the lock open, hand it over to Larkspur.”
[9:35:23 PM] Dylan Montgomery: “That’s clever. Let’s mark it up too, make it seem like we tried and didn’t use an autopicker.”
[9:35:54 PM] Zok: “I could still punch it”
[9:37:42 PM] Zok: Zok holds out the open case
[9:38:27 PM] Aoife Strix: Aoife sticks the piece of paper back in. “We’re going with the we never saw it and sticking with that plan, right?”
[9:38:56 PM] Dylan Montgomery: “Sounds good to me.”
[9:39:14 PM] Aoife Strix: Aoife Strix closes and relocks the case
[9:39:35 PM | Edited 9:39:48 PM] Zok: Zok puts the box on the ground, kneels, and punches it with his left hand
[9:40:19 PM] Zok: 1 hit
[9:40:25 PM] Zok: 6p damage
[9:41:05 PM] Jeff Davies: The box is scuffed.
[9:41:51 PM] Zok: (after a pause) “wait isn’t this worse?”
[9:42:01 PM] Zok: “aren’t we supposed to not try and get in?”
[9:42:41 PM] Dylan Montgomery: “We were expecting a chip.”
[9:43:13 PM] Aoife Strix: “Which means they expected us to at least try to get in.”
[9:44:31 PM] Zok: “ah”
[9:45:07 PM] Aoife Strix: “It’s possible Larkspur got bad info and thought it was a chip. Still better this way, plausible denaibility.”
[9:46:38 PM] Dylan Montgomery: “One of us needs to do the drop. Someone who can play it completely cool.”
[9:47:15 PM] Zok: I run the image in my comlink, double checking to see if Larkspur is in there
[9:48:05 PM] Roseline Blackwater: Roseline Blackwater begins to snore.
[9:50:16 PM] Jeff Davies: @Zok: He is not in this part. Also that is an alias and the names all appear to be real god given names.
[9:51:16 PM] Zok: (how barbaric)
[10:09:09 PM] Levan Kohris: “So little ol’ Blue is setting up a drop off point for us in 12 hours.”

Second Session
Where Zok and Lev learn the true meaning of friendship
[8/3/2014 7:25:56 PM] Jeff Davies: SEATTLE NEWS NOW – bringing you the latest happenings in Seattle.

Multiple Murder at the Gates Undersound Hotel in Downtown. Knight Errant is currently investigating but they say it is most likely an unfortunate attack from local wildlife. The owner is currently looking into options for pest control.

Knutson’s Country Home is being named Seattle Now’s best theme restraunt of the year. Take a look at the review in our matrix hangout.

In the race for governor a possible contender has emereged. Former UCAS Major and now Seattle Citzen Thomas Kerny has a large following due to his recent face-to-face approach doing speaches at local bars and hang-outs. Though his political views are extreme right Archconservative he seems to be drawing in a large moderate crowd with his down to earth talks.

This broadcast is provided to you by HORIZON GROUP.
[8/3/2014 7:26:59 PM] Chris Myers:
[8/3/2014 7:30:14 PM] Chris Myers:
[8/3/2014 7:31:45 PM] Jacob Harris: Vil Ann Intagonist.
[8/3/2014 7:37:36 PM] * Jeff Davies sent Shadow run 1 office.png *
[8/3/2014 7:55:51 PM] Jacob Harris: Rose gravitates towards the minibar, pulling out a few drinks “Watchu want from here Strix? I know you’re gonna have some.”
[8/3/2014 7:56:23 PM] Chris Myers: “How old is your whiskey?”
[8/3/2014 7:57:28 PM] Levan Kohris: “Ehhh, I dunno. It’s shit high class, rich bastards drink so I’m assuming it’s good.”
[8/3/2014 7:57:51 PM] Chris Myers: “Give me one of those.”
[8/3/2014 7:58:01 PM | Removed 8:01:04 PM] Zok: This message has been removed.
[8/3/2014 8:00:58 PM] Levan Kohris: Reaching over, Levan pulls out a glass from the hide away cupboard and pours the human a glass, handing it to him with a smile.
[8/3/2014 8:03:41 PM] Aoife Strix, PI: Aoife reaches into her coat and lights up a cigarette. “So, I’ve worked with those two before.” Points at Rose and Levan “I can guess the ork’s role, but you aare a bit more elusive, Bluestreak.”
[8/3/2014 8:04:38 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “I’m a hired gun for this run, but on the whole I do some face work too.”
[8/3/2014 8:04:54 PM | Edited 8:06:49 PM] Zok: “You’d be surprised to know I’m actually the decker” Zok says, clearly sarcastic
[8/3/2014 8:05:11 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “I would be. Got a tacnet?”
[8/3/2014 8:05:31 PM] Zok: “yeah, actually”
[8/3/2014 8:05:59 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Sweet, wanna kick me creds? How many channels you running?”
[8/3/2014 8:06:50 PM | Edited 8:07:29 PM] Roseline Blackwater: “If you’re a decker im the sniper, friend.” Rose says, fingering her eyepatch.
[8/3/2014 8:07:04 PM] Zok: Zok smiles
[8/3/2014 8:07:21 PM | Edited 8:07:33 PM] Levan Kohris: “You’re a sniper Rose?” Levan snickers.
[8/3/2014 8:07:32 PM] Zok: “you look like you’d snap in half from pulling the trigger, elf” :)
[8/3/2014 8:07:41 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Ok, let’s start again. Anyone handling commsec for this run?”
[8/3/2014 8:08:58 PM | Edited 8:09:05 PM] Zok: Zok shakes his head “no”
[8/3/2014 8:09:12 PM] Roseline Blackwater: “I know jack about tech, so its up to someone else for that Blue”
[8/3/2014 8:09:27 PM] Levan Kohris: “Same here.”
[8/3/2014 8:10:05 PM] Aoife Strix, PI: “My tech knowledge is mostly limited to data searches chum.”
[8/3/2014 8:10:57 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Ok, so I have a sideline in basic matrix commsec and tactical ops. Anyone mind slaving to me? Wait, before you say anything, that just means letting me keep our communication private.”
[8/3/2014 8:13:09 PM] Zok: “I guess that makes you the matrix guy. sure”
[8/3/2014 8:13:27 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Ok, but no inside work. Strictly comms.”
[8/3/2014 8:14:04 PM | Edited 8:18:01 PM] Levan Kohris: “Aww, be nice Aoife~ Let’s keep the name calling to a minimum.” Levan cooes before turning her eyes to Zok. “Yeah, sure, just don’t contact me whenever you’re feelin’ drunk and lonely.” She said with a wink.
[8/3/2014 8:14:04 PM | Edited 8:14:08 PM] Zok: “hmm, i guess the Johnson’s the cutter then”
[8/3/2014 8:14:48 PM] Aoife Strix, PI: “Sure.”
[8/3/2014 8:15:27 PM] Roseline Blackwater: “Works for me.”
[8/3/2014 8:22:04 PM] Aoife Strix, PI: “While we’re sharin’, I’m generally ’ired for magic shit.”
[8/3/2014 8:23:14 PM] Roseline Blackwater: “Im just here to hit people until they fall down.” The elf says.
[8/3/2014 8:23:36 PM] Levan Kohris: “I’m just a pretty face here to talk you all out of trouble.” She grins.
[8/3/2014 8:24:13 PM | Edited 8:24:22 PM] Roseline Blackwater: “You does that very well.”
[8/3/2014 8:36:51 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Groovey. I’d also like to run a tacnet while we’re at it.”
[8/3/2014 8:38:15 PM] Aoife Strix, PI: “Never actually used one of those before.” Aoife takes a long puff on her cigarette.
[8/3/2014 8:38:35 PM] Roseline Blackwater: “Tacnets are ambrosia, Strix.”
[8/3/2014 8:39:14 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: [As a bonus, this also means out communications are encrypted end to end. Speak freely.]
[8/3/2014 8:39:15 PM] Aoife Strix, PI: “Not much use of one in the Private Investigator business.”
[8/3/2014 8:39:49 PM] Zok: “Well, we’re shadowrunning”
[8/3/2014 8:40:17 PM] Zok: [One of the elfs needed to grab something, right?]
[8/3/2014 8:40:41 PM | Edited 8:40:53 PM] Zok: [Before that we should figure out our plan. how we’re getting in and out]
[8/3/2014 8:42:13 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: [Got the plan from the Johnson. We might want to talk contingencies though.]
[8/3/2014 8:43:20 PM] Zok: [Well, the elevator’d be out, i can probably take the landing just out the window, but you all seem more frail than that]
[8/3/2014 8:43:48 PM] Zok: Zok smiles, exposing more of his chrome tusks
[8/3/2014 8:43:57 PM] Roseline Blackwater: [Jumping out of a window does not sound like my idea of a good time]
[8/3/2014 8:44:11 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Browse+Datasearch – 7 Local layout, ins and outs of the building.
[8/3/2014 8:44:24 PM] Aoife Strix, PI: [I need a few things I don’t generally carry into resturants.]
[8/3/2014 8:49:37 PM | Edited 8:49:44 PM] Zok: [Yeah. I’ve gotta grab some stuff too. We should meet back up before the run]
[8/3/2014 8:51:43 PM | Edited 8:59:19 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “My ride is here.” Dylan steps out of the car, an old but fantastically well kept looking sports car pulls up next to the limo and a door opens. It’s clear the car is a reproduction of some kind (‘67 Shelby GT350) and is running on autopilot. "I’ll pick comms back up when we meet again. See ya at the run." Dylan takes his drink with him.
[8/3/2014 8:52:26 PM] Zok: [Sec. You want me in the building with you or the roof across the street?]
[8/3/2014 8:52:45 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: [Up close and personal, that’s where the action will be.]
[8/3/2014 8:52:47 PM] Jeff Davies: Browse results: matrix/node locations for 2 streetlight camera’s, street cam for the korean restraunt at the base of the building. old building specs given to the city planner.
[8/3/2014 8:56:05 PM] Jeff Davies:
[8/3/2014 8:56:48 PM] Zok: Zok nods
[8/3/2014 8:57:44 PM | Removed 8:57:49 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: This message has been removed.
[8/3/2014 8:58:33 PM] Roseline Blackwater: “Im gonna stick with you two” Rose says to her usual partners. “The minibar is here, afterall”
[8/3/2014 9:00:04 PM] Zok: Zok eyes the minibar for a few moments before deciding against it and leaving with a “until then”
[8/3/2014 9:00:28 PM] Zok: Zok leaves the car and walks into an alley
[8/3/2014 9:02:48 PM] Zok: 133
[8/3/2014 9:03:19 PM] Aoife Strix, PI: Aoife Strix, PI gathers up her gear once she get’s back to her shitty apartment, and then would bum around downtown until time.
[8/3/2014 9:03:33 PM] Levan Kohris: “Is that the only reason you stick around? You wound me, Rose!” She cries dramatically.
[8/3/2014 9:03:47 PM] Roseline Blackwater: “Well, the drinks and your pretty face.”
[8/3/2014 9:04:12 PM] Levan Kohris: " Oh jeeze, now you’re making me blush~"
[8/3/2014 9:04:55 PM | Removed 9:05:30 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: This message has been removed.
[8/3/2014 9:05:00 PM] Roseline Blackwater: Rose winks, or maybe blinks. Its hard to tell with the eyepatch.
[8/3/2014 9:10:21 PM] Zok: Knowledge – Seattle Shadowrunners: 1 success
[8/3/2014 9:10:43 PM] Zok: I Browse for any info on the 4
[8/3/2014 9:10:47 PM] Jeff Davies: No. No one in the group is noteworthy.
[8/3/2014 9:12:28 PM] Zok: Browse (3 Browse + 0 Data Seach (3 Logic -1)) = 5 dice
[8/3/2014 9:12:35 PM] Zok: 3 successses
[8/3/2014 9:15:54 PM | Edited 9:19:41 PM] Jeff Davies: Browse results:The Kohris’ are founding CEO’s of New World Accounting.

strix is private inestigator for strix Investigations and was registered with lone star as private consultant.

roseline’s matrix profile.
[8/3/2014 9:18:01 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: The name Dylan Montgomery starts showing up in public records in Seattle around a year and a half ago. Driver’s license, one registered vehicle, no occupation on file. Current residence is listed as a luxury penthouse in Downtown owned by a Michael Mansfield. Mansfield comes up as a freelance corp tax lawyer with a nearly non-existent history.
[8/3/2014 9:24:03 PM] Jeff Davies: The meeting spot is a run down parking lot. There is a sign that says 5 bucks in faded lettering but no one is there to enforce the charge. It seems like its currently no holds bar parking for downtown. Not many cars are here given the time of day and in the back is dark red van. You see the john leaning up against it talking to some one else.
[8/3/2014 9:25:49 PM] Zok: Enhance
[8/3/2014 9:25:58 PM | Edited 9:26:18 PM] Zok: Zok eye zooms*
[8/3/2014 9:27:19 PM] Aoife Strix, PI: Aoife walks up to the van. “We doing this lass?”
[8/3/2014 9:27:32 PM | Edited 9:28:04 PM] Levan Kohris: A dark, armored limo pulls into the lot, slowly rolling to a stop before allowing its occupants to exit. The first out is a slim blonde elf female, dressed in fitting armored clothing. “Let the fun begin.”
[8/3/2014 9:28:21 PM] Jeff Davies: Next to the van is a middle aged dwarf man. He’s wearing shabby clothes and smoking a cigar. Not one of those pansy ass E-cigar’s but a real tobacco leaf cigar.
[8/3/2014 9:28:51 PM] Zok: Zok snaps a picture with his CYBEREYES
[8/3/2014 9:28:54 PM] Roseline Blackwater: Rose climbs out of the limo after Levan “Is everyone here?”
[8/3/2014 9:29:10 PM] Zok: Browse (5 dice): 2 successes
[8/3/2014 9:29:25 PM] Zok: searching on that image
[8/3/2014 9:30:25 PM] Levan Kohris: “I think we’re actually the first ones.”
[8/3/2014 9:30:31 PM] Jeff Davies: Browse results: Timothy sledge.
[8/3/2014 9:31:50 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Dylan “Bluestreak” Montgomery arrives on a motorcycle, his helmet is on and he’s wearing a blue scarf that trails behind him a few feet. His bike armor is black, save the scarf and some details which are literally glowing blue. The bike is jet black, a hole in the night, and running silent on an electric drive. As he reaches the Johnson, Dylan steps off while in motion, the blue details dimming and the bike sliding out from him to reconfigure itself into an anthroform walker drone. He doesn’t miss a step but continues walking to the Johnson. The drone stands three steps behind and one to the left of him. He keeps his helmet on and a slightly modified voice says, “I’m here.”
[8/3/2014 9:33:03 PM] Roseline Blackwater: Rose lets out a low whistle at the ride “That…is pretty.”
[8/3/2014 9:33:16 PM] Zok: Zok approaches carrying a large duffle bag. his armored coat seems a bit bulkier than before
[8/3/2014 9:33:49 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Thanks, he’s handy too.” The drone shoulders and Ares Alpha.
[8/3/2014 9:35:06 PM] Aoife Strix, PI: “Showoff.” Aoife mumbles as she pulls out yet another tobacco cigarette.
[8/3/2014 9:35:16 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: [You know it]
[8/3/2014 9:35:31 PM] Levan Kohris: “Oh you’re just jealous you don’t have something so fancy and pretty~”
[8/3/2014 9:35:44 PM] Zok: Zok raises a CYBEREYEBROW at the drone, but says nothing
[8/3/2014 9:35:44 PM] Levan Kohris: ;P
[8/3/2014 9:36:36 PM] Jeff Davies: Mary Fairweather: I hope you’re a little less flashy when actually do this thing.
[8/3/2014 9:37:20 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Lights out.” The armor goes optical camo.
[8/3/2014 9:37:26 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: So does the drone
[8/3/2014 9:38:04 PM] Jeff Davies: Mary Fairweather: This is skags he’s only here to keep the van warm if I need it. And I suppose if one of you need it too.
[8/3/2014 9:38:26 PM] Jeff Davies: Skags: *nods
[8/3/2014 9:38:38 PM] Jeff Davies: Skags: mhmmm
[8/3/2014 9:43:17 PM | Edited 9:44:01 PM] Jeff Davies: Mary Fairweather: So if we go through the Korean restraunts kitchen we can access the stairwell. That way has a nice little back alley that way we don’t have to walk our way through front security. But they will probobly have some security by the stair well on the third floor.
[8/3/2014 9:47:24 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Sounds good to me.”
[8/3/2014 9:47:52 PM | Removed 9:49:49 PM] Zok: This message has been removed.
[8/3/2014 9:48:03 PM | Removed 9:49:56 PM] Zok: This message has been removed.
[8/3/2014 9:48:33 PM] Aoife Strix, PI: Aoife Strix, PI takes a long drag on the cigarette before responding.
[8/3/2014 9:48:51 PM] Aoife Strix, PI: “Sooner we’re done, sooner we get payed I suppose.”
[8/3/2014 9:49:04 PM] Roseline Blackwater: “Im not great for plans” She shrugs “Im just here to hit people, you let me know who to hit and ill do it.”
[8/3/2014 9:50:29 PM] Zok: “well let’s make it to the tech room and see if we can’t just leave back the way we came”
[8/3/2014 9:50:46 PM] Zok: “of course that would give up on some choice data”
[8/3/2014 9:50:55 PM] Levan Kohris: " The less security we run into is obviously for the better, but if we do run into anyone, leave me to do the talking."
[8/3/2014 9:51:17 PM] Roseline Blackwater: “If you do the talking I wont get to hit anyone though.”
[8/3/2014 9:51:19 PM] Zok: “I guess that pretty face’s got to be good for something”
[8/3/2014 9:54:27 PM] Levan Kohris: Lev sighs with a roll of her eyes. “Yes, Ros, that’s kinda the point.” At Zok’s comment though, she gives him a playful wink, her lips curling up into a snarky smirk. “Oh, I’m good at quite a lot of things~”
[8/3/2014 9:54:52 PM] Zok: “Let’s hope one of those is not dyin”
[8/3/2014 9:54:56 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “I don’t do a bodycount, so I’m good with talking. Ms. Johnson, you want in on our comms?”
[Keeping her on a seperate channel. Use [J: to talk to her.]
[8/3/2014 9:55:45 PM | Removed 9:55:53 PM] Zok: This message has been removed.
[8/3/2014 9:56:50 PM] Jeff Davies: Fairweather: sure use this [com address]
[8/3/2014 9:57:05 PM] Levan Kohris: “I’m still alive aren’t I?”
[8/3/2014 9:58:01 PM] Aoife Strix, PI: “If you two don’t stop bickering, I’ll stunbolt the both of you.”
[8/3/2014 9:59:17 PM] Levan Kohris: Leva pouts childishly but acquieses and keeps silents, turning her attention back to the Johnson.
[8/3/2014 10:00:08 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “So, you think we’re gonna see some guards on the stairs? What’s our play, stealth?”
[8/3/2014 10:00:56 PM] Jeff Davies: Fairweather: Well…When it comes to the people… that’s kinda what I hired you guys for.
[8/3/2014 10:01:07 PM] Zok: Zok unzips his duffel back, slings a messenger back over his shoulder and pulls out a Colt M23 with a bunch of mods on it
[8/3/2014 10:01:15 PM | Edited 10:01:16 PM] Zok: “something like that”
[8/3/2014 10:01:29 PM | Edited 10:01:45 PM] Levan Kohris: “Well, no matter how we go about it, I don’t think we can go unseen past the stair guards. Someone’s going to need to provide a distraction. Which will probably be where I step in.”
[8/3/2014 10:01:35 PM | Edited 10:01:56 PM] Levan Kohris: “Unless someone disagrees?”
[8/3/2014 10:01:44 PM] Roseline Blackwater: “Id prefer not to leave bodies if possible, Zok, it usually complicates things.”
[8/3/2014 10:01:57 PM] Zok: Zok shrugs
[8/3/2014 10:02:00 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Same. Office is closed, right? So anyone we run into is Alterd Army. At least, they should be.”
[8/3/2014 10:03:22 PM] Jeff Davies: Fairweather: yup.
[8/3/2014 10:03:26 PM] Aoife Strix, PI: “I agree with Roseline on this one chummer, non-lethal if it can be helped.”
[8/3/2014 10:05:24 PM | Edited 10:08:45 PM] Zok: Zok sighs and puts the rifle back into the bag. He puts it in the van and give Skags a solid stare as if to say “don’t fuck with my gun”, before pulling out a Fichette Executive Action (pistol) and loads a clip of Stick-n-Shock before reholstering it
[8/3/2014 10:05:50 PM] Roseline Blackwater: “So how about making with the magic mumbo jumbo Strix. You made us invisible one time right?”
[8/3/2014 10:06:10 PM] Aoife Strix, PI: “I could try to use a Spirit to conceal us. Making everyone invisible would be a bit of a drain”
[8/3/2014 10:08:38 PM | Edited 10:09:23 PM] Aoife Strix, PI: Magic+Summoning 10 Dice(Force 4): 3 Successes
[8/3/2014 10:10:22 PM] Jeff Davies: Spirit: critical glitch.
[8/3/2014 10:10:40 PM] Aoife Strix, PI: Drain 10 dice: 2 Successes
[8/3/2014 10:14:04 PM] Jeff Davies: Elemental:MASTER WHAT WILL YOU HAVE ME DO!
[8/3/2014 10:14:33 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Neato.”
[8/3/2014 10:16:13 PM] Aoife Strix, PI: “I want you to conceal these four” Aoife points at the other runners “and to wait outside the ward until directed again.”
[8/3/2014 10:16:20 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Resonance+Compiling 12 vs. Tutor Sprite(4) – 5 hits
[8/3/2014 10:17:07 PM] Jeff Davies: Tutor sprite: 3 hits.
[8/3/2014 10:17:39 PM | Edited 10:18:32 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Resonance+Charisma 15 – 6 hits.
[8/3/2014 10:20:09 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Software+Resonance 13 – 4
[8/3/2014 10:20:46 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Resonance+Charisma 15 – 4
[8/3/2014 10:21:08 PM | Edited 10:22:25 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “I’m good. Let’s do this.” Dylan starts walking to the job.
[8/3/2014 10:22:52 PM] Aoife Strix, PI: Aoife Strix, PI Aoife throws down her cigarette, puts it out with boot and then follows.
[8/3/2014 10:23:04 PM] Roseline Blackwater: Roseline follows behind Dylan, hands in her coat pockets.
[8/3/2014 10:24:54 PM] Levan Kohris: Keeping in step beside Aoife, Lev runs her hands over her clothes, a habit to calm her nerves more so than to smooth out any wrinkles.
[8/3/2014 10:27:29 PM] Zok: Zok moves forward with the group, looking for anything out of the ordary and trying to look inconspicuous
[8/3/2014 10:27:48 PM | Removed 10:28:36 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: This message has been removed.
[8/3/2014 10:28:45 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Dylan “Bluestreak” Montgomery releases his sprite to the Deep Resonance [Go with peace, sensei.]
[8/3/2014 10:30:23 PM | Edited 10:30:45 PM] Jeff Davies: The group moves through the alley way. Nothing but street rats and the occassional homeless individual occupy space here. They notice you but seem familiar with looking the other way with types like you. As you get closer to the building you begin to hear what is unmistakebly screaming and shouting in korean.
[8/3/2014 10:32:07 PM | Edited 10:32:33 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Infiltration+Agility 17 – 4
[8/3/2014 10:32:25 PM] Aoife Strix, PI: Casting Improved Invisibility 11 Dice: 4 Successes
[8/3/2014 10:32:35 PM] Roseline Blackwater: Agility 5 (Default -1 + Tacnet 2) = 2 success
[8/3/2014 10:33:12 PM] Aoife Strix, PI: “Abeo” Aoife disappears.
[8/3/2014 10:34:35 PM] Aoife Strix, PI: Resisting Drain 3: 4 Successes
[8/3/2014 10:35:03 PM | Edited 10:35:31 PM] Zok: Infiltration
Agi 4+2+2 = 8, 3 successes
[8/3/2014 10:36:48 PM] Levan Kohris: Agi+2= 6
0 successes
[8/3/2014 10:38:25 PM | Edited 10:38:39 PM] Levan Kohris: 1 point of edge: rerolled: 3 successes
[8/3/2014 10:38:47 PM] Bluestreak:
[8/3/2014 10:40:23 PM] Aoife Strix, PI: Agility Default(2)5: 3 Successes
[8/3/2014 10:42:07 PM] Jeff Davies: You approach the building and standing just to the left of the door is two Korean cooks having an argument/smoke. They don’t notice any of you. a quick glance at the wall and you see sprawling mural of a bright orange pumpkin on the opposite wall.
[8/3/2014 10:43:25 PM] Roseline Blackwater: Intuition 3 + Gangs 3 = 2 success.
[8/3/2014 10:43:31 PM] Bluestreak: [Fragging hate gangs…]
[8/3/2014 10:43:50 PM] Levan Kohris: [Hmm, hope I don’t run into that one elf…]
[8/3/2014 10:44:50 PM] Zok: Seattle Street Gangs 6
3=9, 2 successes
[8/3/2014 10:46:07 PM] Jeff Davies: @both gang rolls: This is a holloweener tag that denotes teritory and buissness that pays protection and possibly used often by them.
[8/3/2014 10:47:12 PM | Edited 10:47:22 PM] Zok: [J: Halloweener Protection.]
[8/3/2014 10:47:37 PM] Bluestreak: [Let’s hope they’re all home in bed. I got the stairs, let’s move.]
[8/3/2014 10:48:03 PM] Jeff Davies: [Dear lord yes]
[8/3/2014 10:48:08 PM | Removed 10:49:08 PM] Levan Kohris: This message has been removed.
[8/3/2014 10:48:59 PM] Zok: Seattle Street Gangs 6+3=9, 3 successes
[8/3/2014 10:49:08 PM] Zok: How active would they be at this time of night?
[8/3/2014 10:51:03 PM] Jeff Davies: Time of day doesn’t have too much of a bearing. When Nightmare says jump they all scream throw molotav’s and jump.
[8/3/2014 10:52:07 PM] Roseline Blackwater: [Run of the mill halloweeners shouldint be an issue.]
[8/3/2014 10:53:40 PM] Zok: [Does anyone speak moonspeak?]
[8/3/2014 10:54:01 PM] Roseline Blackwater: [You are just the most offensive man iv met in a while.]
[8/3/2014 10:54:15 PM] Aoife Strix, PI: [Nope]
[8/3/2014 10:54:29 PM] Levan Kohris: [Not at all]
[8/3/2014 10:54:37 PM] Zok: […]
[8/3/2014 10:54:55 PM] Bluestreak: [Not presently.] [J: Stairwell is clear, let’s head up.]
[8/3/2014 10:55:01 PM] Jeff Davies: Moving into the kitchen everyone sees the complete choas that goes on. To everyone who has read abou this place or has eaten hear it’s a miracle that they can put out the quality of food that they are known for.
[8/3/2014 10:56:37 PM] Zok: Assuming no one perks up we move to the stairwell
[8/3/2014 10:57:05 PM] Aoife Strix, PI: Aoife Strix, PI tries to avoid bumping into anyone while moving towards the stairwell
[8/3/2014 10:57:09 PM] Jeff Davies: A few of the cooks peer your way… but none of them notice you crouching through the kitchen. Thank god for magic. Zok almost steps on a ladel but Aoife swats him and points at it in time for him to walk around it.
[8/3/2014 10:58:01 PM | Removed 10:58:11 PM] Bluestreak: This message has been removed.
[8/3/2014 10:58:08 PM] Jeff Davies: you make it to the stairwell.
[8/3/2014 10:58:20 PM | Edited 10:58:45 PM] Bluestreak: Bluestreak orders his bike to stay in the alley under cover to hold the exit. He then lofts his dragonflies and sets them to keep to the ceilings and walls. Pilot+CovertOps 18 – 8 hits
[8/3/2014 11:00:33 PM] Aoife Strix, PI: Aoife Strix, PI heads up the stairwell
[8/3/2014 11:01:47 PM] Aoife Strix, PI: Perception+Intution 15 dice: 4 Successes
[8/3/2014 11:01:51 PM | Edited 11:05:50 PM] Bluestreak: Perception+Intuition 13 – 5 hits
[8/3/2014 11:02:08 PM] Roseline Blackwater: Perception + Intuition = 5 successes
[8/3/2014 11:02:11 PM] Levan Kohris: Int+2=5 3 success
[8/3/2014 11:02:16 PM] Zok: Perception+Inuition 3+3+3+2=11, 3 successes
[8/3/2014 11:05:30 PM] Roseline Blackwater: Perceptioin + Intuition = 7 Successes
[8/3/2014 11:07:22 PM] Jeff Davies: @whole party: You hear someone in the stairwell. Foot steps.
@blue, rose: They are walking back and forth. Heavey boots.
[8/3/2014 11:08:02 PM] Zok: Zok draws his silenced pistol
[8/3/2014 11:08:05 PM] Aoife Strix, PI: Aoife Strix, PI goes for a closer look, since I’m invisible.
[8/3/2014 11:09:00 PM] Roseline Blackwater: [One guy up ahead the stairwell, want to go check it out Strix? Seeing as your invisible and all]
[8/3/2014 11:09:03 PM] Bluestreak: [Movement up ahead, sending the drones]

Pilot+Clearsight 14 – 5 hits
[8/3/2014 11:09:24 PM | Edited 11:09:53 PM] Levan Kohris: Leva haults in her tracks, placing a hand on Zok’s pistol, shooting him a ‘bitch-please’ look.
[8/3/2014 11:10:31 PM] Jeff Davies: @aofie: Failed to spot.
@drone: Failed to spot.
[8/3/2014 11:11:18 PM] Bluestreak: Bluestreak pipes a feed from his drone back to the party.
[8/3/2014 11:12:28 PM | Edited 11:13:07 PM] Jeff Davies: The party would see due to the Tac-net a single guard walking back and forth. He seems to be busy reading something in AR as he appears to be giving the somatic command for page turn.
[8/3/2014 11:13:23 PM] Zok: Intimidate+Cha 1+2, 1 success, 2 1’s
[8/3/2014 11:14:19 PM] Zok: Glitch
[8/3/2014 11:16:37 PM] Levan Kohris: Will+INtim=5, 1 success
[8/3/2014 11:18:06 PM] Zok: Zok looks supremely annoyed at this elf half his size telling him how to do his job. He throws a cold look her way, but she’s got some mettle behind her eyes
[8/3/2014 11:19:10 PM] Levan Kohris: Rolling her eyes, she flips him off, sticking her tongue out at him childishly.
[8/3/2014 11:19:37 PM] Bluestreak: Perception+Intuition 15 – 6 hits
[8/3/2014 11:19:57 PM] Aoife Strix, PI: Perception+Intution 15: 8 hits
[8/3/2014 11:20:04 PM] Roseline Blackwater: Perception + Intuition 7= 2
[8/3/2014 11:20:07 PM] Zok: Perception+Intuition 11, 2 hits
[8/3/2014 11:20:54 PM] Levan Kohris: Intuition 3= 1 success
[8/3/2014 11:23:26 PM] Jeff Davies: @blue and Aoife: You see tiny holes drilled into the concrete on the landing before the third floor. Looks like it might be a trip-laser mesh.
[8/3/2014 11:24:11 PM | Edited 11:24:58 PM] Bluestreak: [J: Looks like trip wires just past the guard. Proceed with caution.]
[8/3/2014 11:24:43 PM] Zok: [You going to drop him invisimage?]
[8/3/2014 11:25:40 PM] Aoife Strix, PI: [I can try. He could possibly resist. Want me to go ahead on that?]
[8/3/2014 11:25:40 PM] Bluestreak: [If we drop him, consider the timer started. I’m sure he’s either linked back to a central point with a biomonitor or has to radio in.]
[8/3/2014 11:25:57 PM] Jeff Davies: Fairweather: [FUCK those weren’t in the plans. They must have beefed security. God damn gangs!]
[8/3/2014 11:26:16 PM | Edited 11:26:26 PM] Zok: [J: ?]
[8/3/2014 11:26:18 PM | Edited 11:26:30 PM] Roseline Blackwater: [J: I can drop him, but I cant guarantee he wont make noise.]
[8/3/2014 11:26:30 PM] Bluestreak: [J: Lev, can we talk past him?]
[8/3/2014 11:26:31 PM] Levan Kohris: [Can’t we…. just step over said trip wires?]
[8/3/2014 11:27:27 PM | Edited 11:27:48 PM] Levan Kohris: [J: Not. A. Problem.]
[8/3/2014 11:29:58 PM] Levan Kohris: [J: Anyone have a preference or shall I just make this as entertaining as possible?]
[8/3/2014 11:30:15 PM] Bluestreak: Bluestreak shrugs
[8/3/2014 11:30:22 PM] Roseline Blackwater: [J: We are but four humble performers might work]
[8/3/2014 11:30:27 PM] Aoife Strix, PI: [I think you should get us past the rube]
[8/3/2014 11:39:14 PM] Levan Kohris: [Alright Aoife, drop my invisibility.]
Standing straight, Leva walks purposely loudly up the few remaining stairs, appearing to be uncertain and nervous as she comes into his view. Catching his eye, she gives him a nervous smile. “Hi there, I’m trying to get up to my office. Do you mind letting me through? The others said I could come through.”

CHa 7+ Con 6+ tailored pheremones 2= 15, 8 successes
[8/3/2014 11:43:36 PM | Edited 11:43:59 PM] Jeff Davies: Opposed test: 1 success
He looks competely taken by surprise and doesn’t know what to do. He glances at his commlink briefly but instead flusters about with a key fab.

Guard: Y..yeah. l..let me just undo a few security measures first. He pushes the button on the fab and the lasers go down. He goes to put his arm around Levan and escort her up.
[8/3/2014 11:44:44 PM] Bluestreak: [J: Good work, can you get him inside so we can get past?]
[8/3/2014 11:45:04 PM] Levan Kohris: [Why do you even ask?]
[8/3/2014 11:45:20 PM] Zok: [Have him show you to the restroom]
[8/3/2014 11:46:06 PM] Levan Kohris: [… I like you Zok.]
[8/3/2014 11:49:15 PM] Levan Kohris: Smiling in appreciation, the elf pretended to look slightly embarassed. “Thank you so much, but, uh, I actually have to take a quick trip to the ladies room. Would you mind escorting me so I don’t get lost or get you into any trouble?”
[8/3/2014 11:50:00 PM] Jeff Davies: Guard: W..Why of course.
[8/3/2014 11:50:12 PM] Bluestreak: [J: Solid.]
[8/3/2014 11:51:48 PM] Jeff Davies: Both the Guard and Levan go through the door and make thier way to the restroom.
[8/3/2014 11:52:42 PM] Aoife Strix, PI: Aoife Strix, PI moves through the door as the guard and Levan go through.
[8/3/2014 11:54:19 PM] Roseline Blackwater: Rosaline waits a moment after the guard and Levan go through the door before following [You’re such a sweet talker, Lev]
[8/3/2014 11:54:21 PM] Jeff Davies: Mary Fairweather: [did you want me to enter in here? or over on the other side. they might be camped out watching trid and eating?]
[8/3/2014 11:54:46 PM | Edited 11:57:16 PM] Zok: [J: maybe, but it’s better than going around the long way]
[8/3/2014 11:55:16 PM | Edited 11:57:34 PM] Zok: [J: straight through to tech]
[8/3/2014 11:56:57 PM] Aoife Strix, PI: [remember, we have to pinch the datachip from the office while we are here]
[8/3/2014 11:57:08 PM] Bluestreak: Perception+Intuition 15 – 6
[8/3/2014 11:59:50 PM] Jeff Davies: Mil-wave Perception results:4 bodies sitting down at a table in the lounge.
[12:01:15 AM] Bluestreak: [J: Looks like four bodies in the staff room. Let’s work our way around to the new entrance and hope these guys are slacking off.]
[12:01:50 AM] Zok: [What, are we not going through here?]
[12:01:57 AM] Bluestreak: [Too hot.]
[12:02:04 AM | Edited 12:02:07 AM] Zok: [We’ll have to go past a bunch of offices that way]
[12:02:24 AM] Bluestreak: [And all the guards are here screwing around on the matrix.]
[12:02:30 AM] Aoife Strix, PI: [It puts us past our other objective anyway, so it isn’t a loss]
[12:02:33 AM | Edited 12:02:57 AM] Bluestreak: [Too true.]
[12:02:52 AM] Zok: [Fine]

First Session
Where no ones has the best burger in Seattle

[9:07:37 PM] Jeff Davies: SEATTLE NEWS NOW – bringing you the latest happenings in Seattle.

Holloweener activity is on the rise as Knight Errant has made several busts involving a new type of illegal magical fetish. Experts are baffled by the origins but claim that they might have long term negative effects.

United Oil’s Drake West was found caught with several Kilo’s of Jazz and two underaged prositutes. This could have all been avoided if he hadn’t posted a drunk selfie with the caption “ain’t no lyfe like a Drake West lyfe.”

Emerald City Graphics Stock continues its skyscrapper ascent. AAA’s continue to attempt to purchase but no word from the lead investor.

This broadcast is provided to you by HORIZON GROUP.
[9:10:24 PM] Jeff Davies: ==Meet at Bosco’s *8pm====
Mary Fairweather will arrive at 8:30. Mission details will be given by her. Your pay will need to be negotiated. As a secondary objective I will pay 5,000 per member to aquire the file [List 27 part 3 of 10].
[9:13:24 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Datasearch “Bosco’s” – 2 sucesses
[9:13:52 PM] Aoife Strix, PI: Intution+Seattle Area Knowledge:4 Successes
[9:20:57 PM] amandurptific: Levan Koris is a rather tall elf female, ash blonde hair cropped short with the right side of her head having slightly longer hair. She’s dressed stylishly and despite her efforts of attempting to blend in, it is obvious she comes from a rich, highclass family.
[9:22:37 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: A thin young man in a dark business suit sits with his chair cocked back a bit. An untouched highball of some dark liquor sits on the table in front of him. His dark brown hair and suit are both maintained in a style popular this week in Seattle, closer inspection of his suit shows a ridiculous level of craftsmanship. If he has money now, his bearing and demeanor tell you he hasn’t had it long. When he turns to you, you see his nearly electric blue eyes (not cyber, but obviously not his originals). He reaches out a hand without getting up.

“Hey, names Dylan. But I guess you can call me Bluestreak for this run.”
[9:22:44 PM | Edited 9:25:32 PM] Paul “malloc” Dziadzio: Sitting at the bar is a Ork with some obvious cyberware. More than a cursory glance reveals that this guy is pretty heavily auged, and has some kind of custom chrome job on his tusks. He’s of an average build, at least for an Ork. He’s got a bit of a sour look on his face, possibly because of how tacky this place is. His profle shows the name “Zok”.
[9:28:51 PM] Aoife Strix, PI: A lanky human woman sits quietly, drinking a beer. Her long red hair is slightly unkempt, as are her clothes, a strange mix of noir detective and new age wiccan. She looks worn out and bored at the same time somehow. She ignores everyone until actually spoken to.
[9:29:40 PM] Aoife Strix, PI: Her profile would say her name is Aoife Strix, with a license to work as a Private Investigator.
[9:29:55 PM] Jacob Harris: The first thing that stands out about Rosline Blackwater is the eyepatch, she is about 5’8 and wrapped up without a hint of skin showing except for her face, short dark red hair, hat low to cover her face, everything in dark colors to go with her dark skin, which upon closer inspection is covered in short fur (like a big game cat) which is black as her skin. She strolls into the bar, and shakes Dylans hand. “Rose” She takes a seat next to him at the table and orders a drink. Commlink presents as “Roseline”
[9:31:42 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “So, it looks like we’re still waiting for Fairweather? Anyone know this chick?”
[9:33:28 PM] Jacob Harris: “Never worked with her before, no idea.”
[9:36:36 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery:
[9:37:32 PM] amandurptific: Leaving behind the confines of her limo, Levan had no hesitance joining the group currently convening. “Fairweather? Nope, never worked with her before, though not too surprising. I don’t think we’ve ever had the same Johnson twice, have we Ros??” Blue eyes darted to the girl, a sincere smile pulling at her lips.
[9:38:33 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Huh. I’d say that seems shady, but I’m a little new to this game. The guy showing me the ropes sorta, well, split.”
[9:38:38 PM] Aoife Strix, PI: “Hope this lass isn’t as insufferable as the last Johnson.” Aoife grumbles, her voice having a hint of an Irish accent.
[9:38:42 PM] Jacob Harris: “Nope, Its always been different. Always been a good deal though.”
[9:39:04 PM] Jeff Davies: An elf woman dressed in black torn denim and band patches plastered all over them walks into the bar. Her hair is dyed blue and she has an obvious full cyber arm. She briefly looks around and sees the group which obviously stands out and sits down next to you.
[9:39:36 PM] amandurptific: Levan lets out a light laugh. “I just hope she’s not a lesbian and won’t try and get me to call her like the others.”
[9:39:39 PM] Zok: Zok comes over from the bar to sit down, nodding to the other runners
[9:39:45 PM | Edited 9:39:56 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “You Miss. Johnson? Dylan, nice to meet you.”
[9:40:20 PM] Zok: “I think it’s still Mr. Johnson”
[9:40:45 PM] Jeff Davies: Fairweather: Yeah. Great (said with much sarcasm) . You guys get the burger and fries here? Best in Seattle.
[9:41:09 PM] Roseline Blackwater: “Its always the best burgers and fries in seattle. At least the drinks are okay.”
[9:41:35 PM] Jeff Davies: Fairweather: Your fixer he’s a hard guy to talk to glad to see your not bunch stiffs.
[9:42:02 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Long as the cred spends, I got no complaints.”
[9:42:32 PM | Edited 9:47:32 PM] Zok: “So far Larkspur’s been solid, but he’s kinda odd. Never seen that be a good sign”
[9:46:54 PM] Jeff Davies: *Larkspur
[9:46:57 PM] amandurptific: “Odd is fun though! Makes things exciting!”
[9:47:10 PM | Edited 9:47:22 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “I hear that, omae.”
[9:48:28 PM] Roseline Blackwater: “Id rather it be less exciting, exciting tends to lead to people trying to put holes in me.”
[9:48:59 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “You might be in the wrong line of work, ya know?”
[9:49:44 PM] Roseline Blackwater: “I mean, If people try to put holes in me I put them face first into the ground. Id just rather people not put holes in me.”
[9:51:13 PM] Aoife Strix, PI: “So, chummer, what’s the job?” Aoife waves a hand over for another beer.
[9:54:18 PM] Jeff Davies: Fairweather: I need (she looks around room nervously) I need you to break me into the Horizon group building right here in downtown. I’m gonna upload a little broadcast for the sheeple to see.
[9:54:58 PM | Edited 9:55:32 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “You serious? Gotta have some details for us right? A nice Larkspur plan, huh?”
[9:55:02 PM] Zok: “Sheeple, really?”
[9:55:34 PM] amandurptific: “That’s… it? How heavily guarded is this place?”
[9:55:52 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Tighter than a dragon’s asshole, that’s my guess.”
[9:57:04 PM] amandurptific: Levan snickers at Bluestreak’s ANALogy.
[9:57:20 PM | Edited 9:57:37 PM] Zok: :|
[9:58:18 PM] Jeff Davies: Fairweather: Well I’ve hacked thier systems multiple times without inceident and I have the floor plans and Guard shifts, assignments, hell have thier fuckin lunch breaks. I just need some muscle to make sure everyone in the distribution room behaves.
[9:58:51 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Seems… legit.”
[9:59:05 PM] amandurptific: “Ha! This should be fairly easy then!” Levan grins, sipping at her chocolate shake.
[9:59:42 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Dylan picks up his glass and swirls it around a bit, watching the ice. This clearly doesn’t sit well with him.
[9:59:46 PM] Roseline Blackwater: “When are you going to start drinking real stuff, Lev?”
[9:59:54 PM] Jeff Davies: Fairweather: I understand that this is well … difficult. So I’m willing to pay 3,000 per.
[10:00:06 PM] Aoife Strix, PI: “You going to be high while we do this Fairweather?”
[10:01:19 PM] Zok: “Doesn’t really make a difference if she does her job”
[10:01:45 PM] Jeff Davies: Fairweather: Hey man we all have something. Mine happens to make me very uh…reactionary.
[10:01:59 PM | Removed 10:02:17 PM] Zok: This message has been removed.
[10:02:49 PM | Edited 10:03:27 PM] amandurptific: “I only drink when I have to deal with annoying high class twats. Besides, LIQUID CHOCOLATE, Ros! I’m still rather amazed something this simple tastes so damn delicious!”
[10:03:05 PM] Zok: …
[10:03:27 PM] Zok: “So are we going to do this job or what? You’re the decker, right?”
[10:04:23 PM] Jeff Davies: Fairweather: Decker? Where did they dig you up?
[10:04:44 PM] Roseline Blackwater: “So you’re saying you drink all the time when your not with Me and Strix?”
[10:05:05 PM] Aoife Strix, PI: (PRONUNCIATION: ee + fa”)
[10:06:20 PM] Zok: “hacker, computer person… whatever. You’re that.”
[10:06:24 PM | Removed 10:07:33 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: This message has been removed.
[10:07:20 PM] Jeff Davies: Fairweather: But yeah. I need you to get me in so I can upload this (presents datachip) to the live stream.
[10:07:47 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Sorry to interrupt, but I’m not feeling 3k, Fairweather. Too hot. We need to talk higher returns here.”

Charisma + Negotiation: 4 Successes
[10:07:50 PM] amandurptific: Clearing her throat, the blonde elf nods to Zok. “I’m in, no questions down. But Johnny-girl, how important is this to you?”
Charisma+Nego+2 Bargaining= 5 success
[10:11:58 PM] Jeff Davies: Fairweather: I can go 8k. Anymore and I have to make arrangments…
[10:13:34 PM | Edited 10:35:22 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Dylan sends a text to all of you [That sounds better]
[10:13:39 PM] Levan Kohris: Levan glances to Dylan, a discreet nod indicating her acceptance of the raise.
[10:14:59 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “I’m in for that price. Assuming everything goes as smooth as you say.”
[10:15:02 PM] Roseline Blackwater: “That seems more reasonable.”
[10:15:22 PM] Levan Kohris: “Sounds absolutely perfect, darling! Now, shall we get ready and head out, or did anyone need some alone-time to get themselves ready?”
[10:15:42 PM] Aoife Strix, PI: “Well, I need rent, so I guess this is going down.”
[10:16:11 PM] Aoife Strix, PI: “I’ll need to pick up a few things from my place.”
[10:16:31 PM | Edited 10:16:41 PM] Levan Kohris: “If that’s the case, we can just take my car and stop by.” :3
[10:16:35 PM] Zok: “What do you know about security. What are they packing, how well trained are these guys”
[10:18:03 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “All that, and when do you want to do this, MF?”
[10:18:04 PM] Jeff Davies: Fairweather: I need sometime to…prepare. We should do this at night so security and upload will only involve the skeleton crew. The security is run by some Discount firm called Alterd Army.
[10:18:30 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: “Nice. Rent-a-cops.”
[10:18:58 PM] Levan Kohris: “They’re always the easiest pickings aleast.”
[10:19:04 PM] Zok: “well, anything else you can dig up about them will help, assuming you don’t get caught”
[10:19:25 PM] Zok: “But I didn’t have to tell you that, did I?”
[10:19:31 PM | Edited 10:21:36 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Datasearch + Browse “Alterd Army”: 4 hits
[10:20:18 PM] Aoife Strix, PI: Datasearch+Browse Alterd Army hits
[10:21:41 PM] Jeff Davies: Fairweather: How about we meet at 2am at first ave and union. From There we can get in through a emergency exit in an nieghbooring alley.
[10:24:47 PM] Jeff Davies: Datasearch (dylan and aoife): Altered Army is THE GREATEST IN PERSONAL AND BUISSNESS SECURITY. Your search also shows that they have a subpar track record and seem to hire individuals who are not always on the level and have been cited numerous times for hiring individuals with our a sin, illegal ware, and because of this are on thier last leg as a legitamte company.
[10:28:18 PM | Removed 10:29:17 PM] Zok: This message has been removed.
[10:28:29 PM] Jeff Davies: Fairweather: Here I’ll send you some files. Just make sure and delete them after you look at em. You don’t wanna get caught with this stuff.
[10:29:50 PM] Zok: “right, well we should make a plan to get into this place, and where to go after that”
[10:30:28 PM | Edited 10:30:30 PM] Zok: “where do you need to be to upload?”
[10:31:09 PM] Levan Kohris: “Hmm, well I guess I could order that thing called a ‘corn dog’ while we wait…” Mumbling to herself, Levan buries her nose into the menu, only half-hazardly listening to the others discuss details.
[10:31:54 PM] Roseline Blackwater: “No no, you dont want a corn dog from here. The burger is halfway decent though.” Rose points to the burger on the menu “This is what you want.”
[10:32:17 PM] Jeff Davies: Fairweather: Third floor is where the distribution room is. There should be a master system there that I can put this into. They went off the grid a while back to stop scipt kiddies from hijacking the signal.
[10:33:23 PM] Jeff Davies: Fairweather: Its common practice now.
[10:33:37 PM | Edited 10:35:01 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Dylan send the group another text: [Here’s a VPN address 564846516846, let’s talk about security once the Johnson heads out.]
[10:34:34 PM | Edited 10:35:54 PM] Zok: [she wants to be there, why talk once she leaves?]
[10:36:22 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: [I once had a very wise old elf dude tell me you can only trust your Johnson so far.]
[10:36:53 PM] Levan Kohris: [Shh, because, back up plans are glorious things. Especially when they don’t involve Johnsons. Just incase, yuh know.]
[10:37:19 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: [MF seems on the level, but I like to hedge my bets.]
[10:37:54 PM] Roseline Blackwater: [Agreed.]
[10:38:14 PM] Zok: [Okay]
[10:39:54 PM] Jeff Davies: Fairweather: Alright, well, eat some fries and i’ll see you later. (wink)
[10:41:26 PM] Roseline Blackwater: “Hey” She nudges Levan “Does your limo have a minibar?”
[10:42:05 PM] Levan Kohris: “Do you really have to ask?”
[10:42:19 PM] Roseline Blackwater: “Dibs on the minibar.”
[10:42:24 PM | Edited 10:43:19 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Dylan waves dispassionately as Fairweather leaves; eyes still on his drink, lost in thought.
[10:43:34 PM] Zok: Zok nods a fairwell
[10:43:46 PM] Levan Kohris: “Later sweet cheeks!”
[10:44:02 PM] Zok: [we should move somewhere else in case she has this bugged]
[10:44:13 PM | Edited 10:44:26 PM] Dylan “Bluestreak” Montgomery: Once Fairweather is out of sight. “Le, your limo got room for all of us? If we’re working together, we better talk security.”
[10:46:08 PM] Jeff Davies: she is gone
[10:46:21 PM] Levan Kohris: “Pfft, can my limo fit all of us? Really, it’s like you don’t know me at all! But yeah, that’s probably the best idea.” Nodding to Dylan, Lev takes a stand, eating the last of her food, before waving for the others to follow.


I'm sorry, but we no longer support this web browser. Please upgrade your browser or install Chrome or Firefox to enjoy the full functionality of this site.